

У ЛЬВІВСЬКІЙ ЛІКАРНІ ШВИДКОЇ ДОПОМОГИ ВІДКРИЛИ НАЙСУЧАСНІШИЙ В УКРАЇНІ ЦЕНТР ТРАНСПЛАНТОЛОГІЇ



Місто та спонсори інвестували 25 мільйонів гривень. Та найбільше коштів заробила сама лікарня на трансплантації. Лише у цьому році провели 32 операції. Тут дві операційні, в одній вилучають органи, у другій проводять трансплантацію, реанімація на сім ліжок та одномісні палати.

Ідею сучасного центру львів'яни запозичили у зарубіжних колег. Міський голова Андрій Садовий має амбітні плани інвестувати у лікарню швидкої допомоги стільки коштів, скільки необхідно, щоб медзаклад увійшов у ТОП-200 медичних клінік світу.

У Львові вже знають, як пересаджувати людські органи. Та найтяжче, як вважає керівник Центру трансплантології Максим Овечко, це розмовляти з рідними людьми про донорство. Напередодні відкриття вночі провели дві пересадки. Родичам донора показали відео, як мама зустрічається з чоловіком, у грудях якого б'ється серце її сина. І вони дали дозвіл на донорство.

«Сьогодні важливий день не лише для нас, а й усієї української медицини, яка зробила ще один крок до трансплантаційної незалежності. Цей центр не має аналогів в Україні. В одному місці зосереджені операційні, реанімація і палати. Це комфортні умови і найкраще обладнання. Уже в наступному році плануємо подвоїти кількість операцій. У перспективі — до 500 трансплантацій на рік. Цього дуже чекають наші пацієнти», — заявив головний лікар медзакладу Олег Самчук.

Перші трансплантації у лікарні почали проводити півтора року тому. Львів за кількістю пересадок людських органів на другому місці після Національного інституту хірургії та трансплантології імені Шалімова. За останній час проведено 54 пересадки нирок, печінки та серця. Уся процедура для пацієнтів безплатна і оплачується завдяки пілотному проекту з державного бюджету.

У С. ВЕРБЛЯНИ ЯВОРІВСЬКОГО РАЙОНУ ВІДКРИЛИ АМБУЛАТОРІЮ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ – СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ



Населення, яке обслуговує амбулаторія, становить понад 4 тис. осіб, що проживають у селах Вербляни, Калитяки, Гораєць, Коти, Хляни, Дебри, Пісоцьки, Ціпівки, Дацьки, Пазиняки.

«Амбулаторія обладнана відповідно до табеля оснащення і має комп'ютерне обладнання, ЕКГ апарат, гематологічний та біохімічний аналізатор для лабораторних обстежень, обладнання для телемедицини та інше. Для обслуговування населення виділений санітарний автомобіль «RENO DASTER», - розповів директор департаменту охорони здоров'я Львівської облдержадміністрації Орест Чемерис.

У штаті передбачено посади лікаря та 2-х сімейних медсестер. При потребі кількість медпрацівників буде збільшуватися.

«Будівництво закладу здійснили в рамках державної програми «Доступна медицина», вартість - понад 10 мільйонів гривень. В час боротьби з Covid-19 особливо маємо дякувати нашим лікарям, які на передовій з хворобою. Приємно бачити щасливі обличчя людей, які радіють що тепер зможуть отримувати якісні медичні послуги в новому закладі, поруч з домом», - зазначив заступник голови Львівської ОДА Юрій Бучко.

У ЛЬВІВСЬКОМУ ОХМАТДИТІ РЕАЛІЗОВУЮТЬ УНІКАЛЬНИЙ ПРОЄКТ

У лікарні, у межах проекту з ЄС, відкриють нову операційну, сучасну техніку для трьох відділень і телемедичний центр.

Львівська обласна дитяча лікарня ОХМАТДИТ виграла міжнародний українсько-польський проєкт, за яким вона отримає сучасну техніку та потужний телемедичний центр для проведення малоінвазивних, зокрема, лапароскопічних та ендоскопічних операцій.

Зокрема, у межах транскордонного проєкту «Спільна ініціатива Мазовецької спеціалізованої лікарні в Остроленці та Львівської обласної дитячої клінічної лікарні ОХМАТДИТ для підвищення доступності медичних послуг в області сучасної хірургії», який фінансується програмою транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2014-2020, львівська лікарня отримає сучасну експертну техніку для кількох операційних, навчання лікарів і відкриє сучасний телемедичний центр для консультацій, щоб найсучасніші операції стали доступними для всіх.

За словами учасника ініціативи з ОХМАТДИТу Федіра Юрочка, транскордонна співпраця львівської лікарні та лікарні в Остроленці – це не тільки обладнання. Це ще й нові контакти, обмін досвідом, емоційна підтримка сусідів.

«Ми тішимся новими можливостями, які нас роблять сильнішими і кращими», - каже Федір Юрочко.

Фінансову підтримку надасть ЄС і Львівська обласна рада. Проєкт втілюватимуть разом з Мазовецькою спеціалізованою лікарнею в Остроленці (Польща).

Загалом, проєкт втілюватиме три важливі напрями. Нова сучасна операційна, конференції для лікарів, сучасний телемедичний центр

Крім цього, львівські лікарі ОХМАТДИТу у перші дні пандемії отримали від сусідів чимало захисних костюмів, медичних масок, засобів дезінфекції і портативний апарат УЗД.

Проєкт також посприяв, щоб за лічені дні в лікарні розгорнули ковідне відділення і почали приймати перших пацієнтів з усієї Львівщини.

100 ДІТЕЙ З ВАДАМИ СЛУХУ ОТРИМАЛИ КОНСУЛЬТАЦІЇ ЛІКАРІВ З БЕЛЬГІЇ



До Львова приїхала команда лікарів із Saint-Luc University Hospital у Брюсселі (Бельгія) професорка, отоларинголог – Монік Декат та лікар – аудіолог Данієля Ромоло де Сіаті. З 5 до 9 вересня вони провели безкоштовне оперування та консультування дітей у Львові.

У дитячій лікарні на Орлика проконсультували понад 100 дітей зі всієї України із вадами слуху, хронічними захворюваннями середнього вуха. Відібрали 14 дітей, яких прооперують бельгійські лікарі. Зокрема, їм поведитимуть мікрохірургічні операції на вусі, кохлеарні імплантації, тимпанопластики, мірингопластики та інші хірургічні втручання при хронічних захворюваннях вух.

«Ми з колегою неодноразово їздили на закордонні стажування в Бельгію, Польщу, США та інші країни. Для мене, як для керівника ЛОР відділення, є неабияк важливо, що всі ці надскладні оперативні втручання тепер проводитимуть у нас вдома, у Львові. Це й справді велике досягнення та успіх. Дітям випала чудова можливість пройти обстеження та бути прооперованими кращими отоларингологами світу. У дитячій лікарні на Орлика невдовзі працюватиме Центру слуху та мовлення», - розповідає завідувачка отоларингологічним відділення дитячої лікарні на Орлика Тетяна Заброварна.

* Нагадаємо, ті дітки, які не потрапили до лікарів цього разу, можуть потрапити наступного, адже співпраця львівських медиків з бельгійськими колегами є довготривалою.

КАРДІОХІРУРГИ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ МІСТА ЛЬВОВА ВИКОНАЛИ РІДКІСНУ ДЛЯ УКРАЇНИ ОПЕРАЦІЮ

«Складні аорто-коронарне та мамарно-коронарне шунтування вони зробили через маленький розріз між ребрами. Без традиційного розтину груднини і зупинки серця», - розповідає лікар.

Він зауважив, що в Україні мало медзакладів, де виконують такі втручання. На рахунку львівської лікарні це вже третя така міні-операція.

«Перший наш пацієнт – 60-річний львів'янин Андрій. Він потрапив до нас із інфарктом міокарда. Ендоваскулярно, тобто, через судину, йому застентували праву коронарну артерію. Однак через багатосудинне ураження невдовзі



чоловікові загрожував повторний інфаркт. Вихід – ще одна операція», - пише Олег Самчук.

Він зазначив, що зазвичай у таких випадках кардіохірурги в нашій країні вдаються до класичної операції: це розтин груднини і зупинка серця. Однак цього разу львівські лікарі вирішили застосувати новий метод.

«У нагоді стала надсучасна ендоскопічна стійка. Завдяки їй лікарі в режимі реального часу отримали змогу «зазирнути» всередину пацієнта – грудину розтинати не довелося. Кардіохірурги відновили кровопостачання, сформувавши нові судини – шунти – через розріз у міжребер'ї розміром усього 5 см», - додає лікар.

Перевага такої операції на серці – малотравматичність. Після класичного втручання пацієнт мав би відновлюватися від 2-3 тижнів до 2 місяців, а після такої операції поїхав додому уже на 5 добу.

5-А МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ М. ЛЬВОВА БЕЗПЕЧНА ДЛЯ ПАЦІЄНТА



Відтепер КНП «5-а міська клінічна лікарня м. Львова - «Чиста лікарня, безпечна для пацієнта». Відділення нефрології та діалізу і Відділення неврології та медичної реабілітації отримали такий статус, бо повністю оснащені сучасними дозуючими пристроями, мають налагоджену систему дезінфекції та прибирання приміщень, знезараження медичних засобів.

«Нам дуже приємно отримати таку нагороду, що наше відділення є безпечним для пацієнта. Ми до того довго йшли, мріяли про відкриття діалізу, оскільки в нашому відділенні все найкращим чином – і ремонт, і оснащення, і всі можливі методи дезінфекції. Ми тішимся з того приводу, що нам надали такий статус», - зазначила завідувачка Відділення нефрології та діалізу КНП «5-а міська клінічна лікарня м. Львова» Ніна Свистула.

«Статус «Чиста лікарня, безпечна для пацієнта» - це доведення вимог інфекційного контролю до високого рівня. Ми повинні забезпечити пацієнта і медичних працівників від перехресного інфікування, тобто занесення будь-якої інфекції на території відділення. Відзнака надається тим відділенням, які виконують вимоги Асоціації «Служба організації інфекційного контролю». Це використання професійної системи прибирання, відповідне маркування, безпечно поводження з медичними відходами, з використаною медичною білизною, прибирання приміщень, використання правильного маркування при проведенні прибирання і обслуговування пацієнтів. Щодо медичних працівників – це навчання і тестування медичного персоналу з гігієни обробки рук і поводження з медичними відходами. Якщо безпечно поводитися з медичними відходами, тоді ми уникаємо інфікування медичних працівників при виконанні професійних обов'язків», - розповіла спеціалістка Служби організації інфекційного контролю Валентина Косоловська.

Отримання статусу «Чиста лікарня, безпечна для пацієнта» підтверджується протягом 5 років: через рік, 2 роки і знову через 2 роки. Якщо впродовж 5 років лікарня дотримується усіх вимог, то отримує статус на постійно.

Асоціація «Служба організації інфекційного контролю», починаючи з 2008 року, активно функціонує в Україні з метою розповсюдження знань щодо профілактики інфекцій, пов'язаних із наданням медичної допомоги, та організації заходів інфекційної безпеки. Асоціація керується новітніми принципами в організації санітарно-гігієнічного режиму у закладах охорони здоров'я та інших організованих колективах.

Основна місія служби – збереження здоров'я пацієнтів, школярів, дітей дошкільного віку, персоналу лікарняних закладів, шкіл, садочків та інших колективів. Ефективна програма інфекційного контролю забезпечує значне скорочення витрат закладів і дозволяє зекономити кошти, необхідні для фінансування інших потреб установ.